

ПРЕС-РЕЛІЗ щодо оприлюднення моніторингового аналітичного звіту «Регуляторна політика на етапі набуття членства в ЄС»

Європейська Комісія рекомендувала надати Україні статус кандидата в члени ЄС на основі даних про виконання Угоди про асоціацію «Україна-ЄС», а 23 червня 2022 року лідери 27 країн-членів ЄС ухвалили це рішення. Тож процес гармонізації законодавства в обсягах, передбачених Угодою про асоціацію, в цілому завершено, і нині стартує новий етап наближення національного законодавчо-нормативного поля до зведення правил *acquis* ЄС. Однак успішно пройти цей етап навряд чи можливо без аналізу проблем, які виникали в ході гармонізації національного законодавства на етапі виконання Угоди про асоціацію. Статус кандидата у члени ЄС також потребує від України суттєвої зміни підходів до подальшого розвитку законодавчо-нормативної бази. Адже відтепер національне законодавство має вписуватися у рамки, які ЄС окреслює для своїх членів, а також бути реформованим відповідно до форматів права, які існують в ЄС.

В рамках ініціативи «Регуляторна політика на етапі набуття членства в ЄС», яку ГО «Аналітичний центр Аграрного союзу України» реалізує при сприянні проекту «Підтримка діяльності УНП ФГС СхП у 2021-2023 рр.» Інституту економічних досліджень та політичних консультацій за фінансової підтримки Європейського Союзу, опрацьований моніторинговий аналітичний звіт «**Регуляторна політика на етапі набуття членства в ЄС**». В документі надається аналіз стану справ, у тому числі розглядається **Колекція бар'єрів та перешкод**, які стоять на заваді євроінтеграції, розглядаються **відмінності в інфраструктурі права в ЄС та в Україні**, пропонується **Дорожня карта реформування регуляторного середовища України** з точки зору форматів права ЄС та з огляду на виключну, спільну та допоміжну компетенцію ЄС.

Моніторинговий аналітичний звіт стане у пригоді членам експертного та наукового середовища, народним депутатам, посадовцям законодавчої та виконавчої гілок влади, широкому колу бізнес-асоціацій та громадських організацій, які опікуються питаннями євроінтеграції, інвестицій, виведення продукції вітчизняного виробника на міжнародні ринки.

Сторінка ініціативи «Регуляторна політика на етапі набуття членства в ЄС» містить україно- та англійську версії моніторингового аналітичного звіту, інфографіку, яка ілюструє окремі положення звіту, посилання на колекцію бар'єрів та перешкод на шляху євроінтеграції, а також інші матеріали, які стануть у пригоді тим, хто професійно опікується питаннями євроінтеграції.

Додаткова інформація:

- моніторинговий звіт «Регуляторна політика на етапі набуття членства в ЄС» [укр](#) та [англ](#) версії
- «Євроінтеграція: колекція бар'єрів та перешкод» [тут](#)
- про діяльність ГО «Аналітичний центр Аграрного союзу України» [тут](#)
- про Інститут економічних досліджень та політичних консультацій [тут](#)
- про Українську національну платформу Східного партнерства [тут](#)
- про Форум громадянського суспільства Східного партнерства [тут](#)

Контактні дані: ac.agrouu@gmail.com

Інформація, наведена у даному прес-релізі, є виключною відповідальністю ГО «Аналітичний центр АСУ» і не обов'язково відображає точку зору Європейського Союзу